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 يمالتربية والتعلوزارة     
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

     مكتب مستشار الرياضيات  

   منزليأداء  –الأسبوع الخامس  –ع  1 - رياضيات
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 لإيجاد ناتج كل مما يأتي : Qفي  استخدم خواص الجمع -8

a)  
 𝟒

𝟕
  + 

𝟐

𝟗 
 ( +

−𝟒

𝟕
 ) 

b)  +  (
−𝟏

𝟓
) 

 𝟓

𝟏𝟎
  + 

𝟏

𝟓 
 ( +

−𝟑

𝟏𝟎
) 

)   ما زيادة العدد -9
−𝟑

𝟖 
   عن العدد( 

𝟏

𝟖 
  ؟    

 

𝟒إذا كان  -10

𝟗 
   =y  ،−𝟐

𝟗 
   =x  2، أوجدناتجX + y  . في أبسط صورة 

 
 
 



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

     مكتب مستشار الرياضيات 

 

1 

 
  : في أبسط صورة أوجد ناتج كل مما يأتي -11
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 بالسنتيمترات.   xسم فأوجد قيمة  12يساوي  إذا كان محيط المثلث المقابل -14
 
 
 
 
 .بالسنتيمترات  xسم فأوجد قيمة  45يساوي  إذا كان محيط الشكل المقابل  -15

 

 
 
 
 
 

 

𝟒سم     
𝟏

𝟖 
 

𝟓سم     
𝟏

𝟐 
 

      𝒙سم      

𝟏𝟎سم     
𝟏

𝟒 
 

𝟏𝟑سم     
𝟏

𝟖 
 

      𝒙سم      

𝟏𝟐سم     
𝟏

𝟐 
 




